

ATA N.º 6/2018

(Contém 5 páginas)

----- Aos vinte e três dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, pelas 09:30h, nesta Cidade de Miranda do Douro no edifício dos Paços do Concelho, na sala de reuniões, realizou-se a reunião ordinária pública mensal da Câmara Municipal, sob a Presidência do Dr. Artur Nunes, Presidente da Câmara Municipal, estando presentes os Senhores Vereadores, Dr. Ilídio Rodrigues, Dr.^a Anabela Torrão, Eng.º Manuel Rodrigo Martins e o Prof.º António Rodrigues. -----

----- A reunião foi secretariada por, Anabela Xavier Jantarada Antunes, Assistente Técnica. -----

I - APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR

----- Colocada a votação a ata da reunião anterior foi aprovada, por unanimidade. -----

II - RESUMO DIÁRIO DE TESOURARIA

----- O Executivo Municipal tomou conhecimento do resumo diário de tesouraria, relativo ao dia 22 de março de 2018 que acusava o(s) seguinte(s) saldo(s): -----

----- Saldo em operações orçamentais - € 3.643.397,59 (três milhões, seiscentos e quarenta e três mil, trezentos e noventa e sete euros, e cinquenta e nove cêntimos). -----

----- Saldo em operações não orçamentais - € 447.544,28 (quatrocentos e quarenta e sete mil, quinhentos e quarenta e quatro euros, e vinte e oito cêntimos). -----

III - PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA

----- O Presidente da Câmara Municipal entregou ao Vereador Manuel Rodrigo Martins documentos com as informações que este tinha solicitado a respeito do acidente que ocorreu com a viatura Mitsubishi, no dia 22 de novembro de 2017, em São Martinho, assim como, a respeito da utilização da viatura ligeira marca Opel. -----

----- O Vereador António Rodrigues solicitou informação a respeito da receita e despesa da "Feira de Sabores", bem como, a respeito da questão do arranjo do campo de futebol do Grupo Desportivo de Sendim. -----

----- O Presidente da Câmara Municipal disse ao Vereador António Rodrigues que a informação por ele solicitada a respeito da “Feira de Sabores” lhe será entregue na próxima reunião de Câmara. -----

----- O Vereador Ilídio Rodrigues informou detalhadamente o Executivo acerca da evolução da empreitada inerente às obras a executar no campo de futebol do Grupo Desportivo de Sendim, já que, esteve presente numa reunião em que foi tratada esta questão pela Direção do Grupo Desportivo de Sendim e pelo empreiteiro. Informou que se aguarda para breve a finalização do processo de negociação de modo a que brevemente a obra seja terminada. -----

----- O Presidente da Câmara Municipal disse que, deve ser solicitado ao Grupo Desportivo de Sendim a apresentação de um relatório a respeito do estado atual da obra do campo de futebol, assim como, dos pagamentos efetuados ao empreiteiro, mediante os termos enunciados no protocolo e no adicional do protocolo de apoio financeiro, celebrado entre este Município e o Grupo Desportivo de Sendim. -----

IV - ORDEM DO DIA

1. Pedido de apoio financeiro pela Associação Cultural e Recreativa Sol Nascente de Génísio;
2. Aprovação da minuta do modelo de funcionamento da equipa multidisciplinar no âmbito do projeto “Equipa multidisciplinar Miranda+ Inovar/Integrar”;
3. Minuta do contrato da empreitada de “Construção da estação de tratamento de águas residuais de Sendim” - Aprovação;
4. Retificação do título do ponto n.º 9 da ata n.º 3/2018;
5. Minuta de protocolo de colaboração com participação financeira e apoio logístico, a celebrar entre o Município de Miranda do Douro e a Associação de Pais e Encarregados de Educação do Agrupamento Vertical de Escolas de Miranda do Douro - Aprovação;
6. 5.ª Modificação orçamental ao orçamento da despesa de 2018, que compreende a 5.ª alteração ao orçamento da despesa e a 3.ª alteração ao plano plurianual de investimento;
7. Construção de um edifício destinado a indústria/serviços - Proc.º 7/2018;

Deliberações**----- 1. “Pedido de apoio financeiro pela Associação Cultural e Recreativa Sol Nascente de Génísio”.** -----

----- Foi presente a informação da Chefe de Divisão da Cultura respeitante ao assunto acima mencionado. -----

----- O Órgão Executivo deliberou, por unanimidade, nos termos da alínea u), do n.º 1, do artigo 33.º, da Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro, conceder o pedido de apoio financeiro solicitado pela Associação Cultural e Recreativa Sol Nascente de Génísio, que é do valor de € 450,00 (quatrocentos e cinquenta euros). -----

----- 2. “Aprovação da minuta do modelo de funcionamento da equipa multidisciplinar no âmbito do projeto “Equipa multidisciplinar Miranda+ Inovar/Integrar”.” -----

----- Foi presente a informação da Técnica Superior Sandrina Araújo, respeitante ao assunto supra aludido, para aprovação. -----

----- O Órgão Executivo deliberou, por unanimidade, aprovar a minuta do modelo de funcionamento da equipa multidisciplinar no âmbito do projeto “Equipa multidisciplinar Miranda + Inovar/Integrar, projeto a ser criado no âmbito da candidatura ao Programa Operacional do Norte 2020, em parceria com o Agrupamento de Escolas de Miranda do Douro. -----

----- 3. “Minuta do contrato da empreitada de “Construção da estação de tratamento de águas residuais de Sendim” - Aprovação”. -----

----- Foi presente a minuta do contrato da empreitada supracitada para análise e aprovação. -----

----- O Órgão Executivo deliberou, por unanimidade, aprovar a minuta do contrato respeitante à contratação da execução da empreitada, “Construção da estação de tratamento de águas residuais de Sendim”. -----

----- 4. “Retificação do título do ponto n.º 9 da ata n.º 3/2018”. -----

----- Foi presente informação concernente ao tema em epigrafe para aprovação.

----- O Órgão Executivo deliberou, por unanimidade, aprovar a retificação do título do ponto n.º 9 da ata n.º 3/2018, que foi agendado, por lapso, com o seguinte título, “Empreitada: Arranjos urbanísticos em diversos pontos do

concelho” – Pedido de não aplicação de coimas; e deveria ter sido agendado sob o título, “Empreitada: “Arranjos em diversos caminhos do concelho” – Pedido de não aplicação de coimas. -----

----- 5. **“Minuta de protocolo de colaboração com participação financeira e apoio logístico, a celebrar entre o Município de Miranda do Douro e a Associação de Pais e Encarregados de Educação do Agrupamento Vertical de Escolas de Miranda do Douro – Aprovação”.** -----

----- Foi presente a minuta do protocolo de colaboração com participação financeira e apoio logístico, a celebrar entre o Município de Miranda do Douro e a Associação de Pais e Encarregados de Educação do Agrupamento Vertical de Escolas de Miranda do Douro, para aprovação. -----

----- O Órgão Executivo deliberou, por unanimidade, aprovar a minuta do protocolo de colaboração com participação financeira e apoio logístico, a celebrar entre o Município de Miranda do Douro e a Associação de Pais e Encarregados de Educação do Agrupamento Vertical de Escolas de Miranda do Douro, nos termos da proposta apresentada pelo Gabinete Jurídico Municipal, sendo o valor da participação de € 500,00 (quinhentos euros), e compreendendo o apoio logístico a cedência de transporte gratuito e motorista, enquanto vigorar o presente protocolo, até perfazer 2000 Km (dois mil quilómetros). -----

----- 6. **“5.ª Modificação orçamental ao orçamento da despesa de 2018, que compreende a 5.ª alteração ao orçamento da despesa e a 3.ª alteração ao plano plurianual de investimento”.** -----

----- Foi presente a 5.ª Modificação orçamental ao orçamento da despesa de 2018, que compreende a 5.ª alteração ao orçamento da despesa e a 3.ª alteração ao plano plurianual de investimento para ratificar a aprovação da mesma. -----

----- O Órgão Executivo deliberou, por unanimidade, ratificar a aprovação da 5.ª modificação orçamental ao orçamento da despesa de 2018, que compreende a 5.ª alteração ao orçamento da despesa e a 3.ª alteração ao plano plurianual de investimento, no valor de € 99.000,00 (noventa e nove mil euros). -----

----- 7. **“Construção de um edifício destinado a indústria/serviços – Proc.º 7/2018”.** -----

----- Foi presente o processo n.º 7/2018 respeitante à construção de um edifício destinado a industria/serviços requerido pela Caixa de Crédito Agrícola de Terras de Miranda do Douro. -----

----- O Órgão Executivo deliberou, por unanimidade, tendo em consideração a informação técnica apresentada pelo Chefe de Divisão de Ambiente e Gestão Urbana, deferir o pedido de legalização das obras patenteadas no projeto a que se faz referência na referida informação e reconhece que se encontram preenchidos os requisitos legais que permitem o licenciamento das mesmas. -----

----- **ADENDA:** Os documentos cujo teor não foi transcrito para a presente ata, depois de assinados e rubricados em todas as suas folhas, encontram-se arquivados na pasta n.º 2/2018, própria para arquivo dos documentos anexos à respetiva ata. -----

ENCERRAMENTO

----- Não havendo outros assuntos a tratar, o Exmo. Senhor Presidente da Câmara, declarou encerrada a reunião às 10:30 horas pelo que de tudo, para constar se lavrou a presente ata, que vai ser assinada pelo Exmo. Presidente da Câmara e pela Secretária. -----

